NaTyukmn paBrieHusi

« Toppepxuaetca uHtepdenc ceasm IO-link V1.1 1 COM2

! »  [Ba guckpeTHbIX Bbixoaa, nogaepxka NPN n PNP.

| + [NopnepxumBaeTcsi HAaCTPOWKa MEHIO NaKeTHbIX AaHHbIX, yAobHaa Ans ynpaeneHus napameTpamu.

*  ODKOHOMWS BPEMEHW HA MOHTaX W MOAKIIOYEHNE.

+  PasnuuHble pexvmbl paboTbl: pene AaBneHns, MMCTepesnc 1 OKOHHbIN PEXnM, BpeMs OTKNuka < 3
MC.

*  MoryT 6bITb YyCTaHOBMEHbI pasnNuUYHble 3HAYEHNUST MakcuMarnbHoro Toka (o1 50 MA o 250 MA).

» [lBoViHOM Aucnnen, kpacHasi u 3enieHas ABYXUBETHAas MHOMKaUUS.

+ [NopaepxuBaeT ropsyylo 3ameHy, napameTpbl AaHHbIX xpaHsTes B |O-Link mactepe, HeT
HeobxoaMMOCTV NepeHacTpanBaTb nNapameTpbl Npy 3ameHe. HOBbIV AaTuMk aBTOMaTUYECKU
pacnosHaeTcsa 1 HeMeAJIEHHO BKoYaeTcs B paboTy, YTO MOXET COKpaTUTb BPEMS NMpoCTos
obopyanoBaHusa 1 3aTpaThbl Ha TexHUYeckoe obcnyxmBaHue, a TaKkke noBbiCUTb 3dEKTUBHOCTb
npon3BOACTBa.

*  Tpotokon I0-Link He 3aBucuT ot Fieldbus, o6nagaeT BbICOKON COBMECTUMOCTbLIO C
NPOMBbILLNIEHHLIMW CETAMU, NoAAepXMBaeT ocHoBHble Fieldbus n npomelneHHbIn Ethernet.

*  3HayeHue faBneHuss MOXeT ObiTb cuMTaHO 6e3 BHELIHEro aHanoroBoro Moayrssi, a cBsidab
MOMNHOCTLIO NepefaeTcs B Lndpposom Buae. CHUxXeHe noTepy TOYHOCTU aHanoro-LmdpoBoro
npeobpa3oBaHns, C CUIbHOM 3aLLMTOW OT NOMEX, @ MakCUMarnbHOe paccTosHWe nepefayn
coctaenseT 20 MeTpoB.

Kak 3akasatb?

Cepus Ka6enb ans nogkniouenuss Q@
NISE20B: 0,1MMa ... 1 MMa :  Kabenb c pasbémom M12 (0,3 m)
NISE20BF: -100 kMa ... 100 kMa 2M: Kabenb c pazbémom M12 (2 m)
5M: KabGenb c pasbémom M12 (5 m)
Tun Bbixoga
LK: 10-Link / 2 gnckpeTHbIX BbixoAa Tun pe3bObl
(anckpeThble Bbixoabl NPN, PNP) 01: HapyxHas R1/8 + BHyTpeHHss M5
02: HapyxHas G1/8 + BHyTpeHHsIM5
(@ [Opyras anuua kabens no 3anpocy.
MpuHagnexHocTn
KpoHwiteitH A ApanTep Ans KpenneHus Ha naHens
KpoHLuTeiH A NZS-38-A1
KpoHwTeiH B NZS-38-A2 | MoHTaxHbIN KPOHLWTENH ¢ 2 BuHTamMm (M3x8)
KpoHwwTeitH C NZS-38-A3
Apanrep 1 NZS-27-C | AganTep 4151 KpenneHus Ha naHenb ¢ 2 BuHTamu (M3x8)
Apantep 2 NZS-27-D | ApanTep Ans KpenneHus Ha NaHenb + NepeaHss 3aLnTHas Kpomuroi B
Kpbillka ¢ 2 BuHTamu (M3x8)
Kabenb NZS-20-2M | KaGenb ¢ pazbémom M12, 2 M, NpsIMOiA, 4-KUNbHbIN Anantep AN kpennenws
NZS-20-5M | Kabenb ¢ pazbémom M12, 5 M, Npamoit, 4-XunbHbln Ha naHenb

+ nepeaHsis
3aLUMTHAR KpbiLLKa

Kabenb - PacnonoxeHne KOHTaKToB

M12x1.0

4x0.34

A1

4 (YépHbiin)
KopuuHeBbli 1

YépHblit
Benbiit 1 (KopuuHesbiit) 3 (CuHuin)
4
CuHWiA 5§

2 (Benbiin)

SJIEKTPOIPUBO/, Ten 7 (499) 938-93-91

oduumanbHein gunep nHesmatukn E*MC B Poccun ¢ 2008 r. msk@eprivod.ru



OaTtynku gaBneHus

XapaktepucTukm

[nana3oH HOMUHaNbLHOro AaBneHNs -100 ... 100 klMa 0,000 ... 1,000 Mla
MHavkaumsa / yctaHoBKa Avana3oHa AaBneHus -101 ... 101 kMa -0,100 ... 1,000 MIMa
MakcvumanbHoe aaBneHne 200 klMa 1,5 MNa
MWHUManbHbI Lar HacTPOWKK 0,1 «Ma 0,001 MMMa
EavHuua namepenns KMa, ¢/ -, 6ap, psi, AAMbI 1 MM pc. CT. MMa, ¢/ . ., 6ap, psi

Pa6ouas cpena

Cxartblii BO34yX, MHEPTHbIE rasbl

HanpsixeHnve

MPU UCMONb30BaHUN AUCKPETHBIX
BbIXO40B

12 ... 24 B nocT. Toka +10%, (6e3 nsonsauum)

nMTaHna

npu1 MCNonb30BaHUM B KayecTBe
yctpovictea |0-Link

18 ... 30 B nocrt. Toka +10%

MoTtpebnsembi

TOK

<40 MA (6e3 Harpy3aku)

Bpewmsi oTknuka

< 3 Mc (chyHKUMS NpepoTBpaLLeHns HeucnpasHocTel: 2,5; 25; 100; 250; 500; 1000; 1500 Mc onumMoHansHo)

Twn BbIxoda NPN ¢ oTKpbITbIM KONnekTopom, PNP G OTKpbITbIM KONNEKTOPOM, ABYXTaKTHbIN pexuM BbiBoga PP
Pexwuim pabotbl [MoporoBoe 3HayeHue, pexum rncTepesamnca, pexvm oKOHHOTo KoMnapartopa

[uckpeTHbIN PyHKLMA NepekIIioYeHns H.O./H.3.

Bbixon MakcumManbHbliA TOK Harpy3aku 125 MA

(pexwm SIO) MakcumanbHoe HanpshkeHue 30 B nocr. Toka (NPN)
e TR

3almTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHUSi Ha BbIXOAE Ectb

To4HOCTb OTOGpaxeHUs

2% wkansl + 1 eguHnUa (Temnepatypa okpyxatowei cpegbl 25 + 3°C)

MosTOpsiemocTb + 0,2 % nonHon wkansl + 1 eaMHMua
WHauvkaums 3aropaeTcsa npu BknoueHnn Boixoga gatymka (OUT1, OUT2: opaHxeBblit)
Ancnneii 4-3HayHbIN, 7-CErMEHTHbI TPEXLBETHLIN ANCMNEN (KpacHblii/3eneHblin/oparxeBblin);

yacToTa avckpetusaumm: 5 pas/cek

CreneHb 3almThl

1P40

[onycTumoe HanpshkeHne

1000 B AC B TeYeHve 1 MUHYTbI Mexay NPOBOAOM W ONNETKOW

ConpoTuBneHve n3onaumm

> 50 MOwm (500 B DC) mexay NnpoBoAOM 1 OMNETKON

[unana3oH pabouer Temnepatypbl -10 ... +50°C
Temnepatypa xpaHeHus -10 ... +60°C (6e3 3amep3aHus)
OTHocuTenbHas BNaXHOCTb 35...85%

Tun 10-link O6opynoBaHue

Bepcus [0-link V11

CKOpOCTb Nepeaayn AaHHbIX COM 2 (38,4 «6/c)
Xapakrepucti dann HacTpoiikn 10DD cpainn
Kn cBSI3N (TUn —
nopta 10-link) Twn pasbéma A Tvn

MuHVMManbHOe Bpems uukna 2,5 MC

Pa3wmep AaHHbIX npouecca

BxogHble gaHHble — 4 6aiT, BbIxogHble AaHHble - 0 6ant

WpeHtTndwmkatop nocrasLumka

1084 (0x043C)

Cxema nogknr4veHus — DMCerTHbIe BbIXoAbl

J\Kopmqueablﬁ DC+

KopuyHesbiit DC+

IHéprlﬁ (BbIXOA 1) ﬂ]

Benbin (Bbixoa 2)

YépHbIn (BbixoA 1)

ItDe12

Benbin (Bbixop 2)

Arpci2

Latymk

PesepBHbIit

Cuhnia DC-

. ~24V

OaTuunk

[ ~24V

PesepBHbInt
Cwunnia DC-

?

3NEKTPONPUBO/,

oduumanbHbein gunep nHesmatukn E*MC B Poccum ¢ 2008 r.

—O0—0—0—0—0—

Ten 7 (499) 938-93-91
msk@eprivod.ru



NaTyukun paBrieHus

Cxema nogknroyeHus 10-Link

J\ KopunyHessbiii L+

UeépHbiin (BbIXOA 1)
cQ Mpumeyanue:
. T0-Link B crnydyae ucnonb3oBaHus pene AaBneHUs B kayecTse
Benbiii (BbIXxoA 2) M
O DI acTep obLero fatyuka, BbixogHas knemma C/Q coBnagaet ¢

Pe3aepBHblit BbIXOAHON knemmoii DO ans guckpeTHoro Aatyumka.

naBHbIN KOHTYP

CuHnia L- l_L B

|
_(

Cxema pacnonoXeHnsa KOHTakKToB

I] [l 1 24 B+; KopunyHeBbIn

I] I] I] 2 HuckpeTHbii Bbixog OUT 1 unm [0-link (C/Q); YépHbin
3 OuckpeTHbin Bbixog OUT 2 / curHan DO; Benbin

l | | | ] 4 PesepBHbiii

5 4 3 2 1 5 0 B; Cunuin

Pexunm BbIXOQHOro curHana

@ Pexum noporoeoro 3Ha4eHus
I'Ipocroe nepekn4veHue no
3ajaHHOMY 3Ha4YeHUo

I

NN

S e

cTepesuc)

[asnexve

1N
-

E\(r
0 :

LA ¥ 5, VI
BbIKI

Mpumeyvanue:
1) MncTepesic nMeeT 8 UKCUPOBAHHBIX HACTPOEK.
2) BenomoraTtenbHbIi Ancnnein otobpaxaeT:

- Ansi BbixoAa 1 3HaveHue «P-1»

- ONs BbIXxoAa 2 3HayeHue «P-2»

@ Pexum ructepesnca
[MNepekntoyeHne HacTpanBaeTca NyTém
YCTaHOBKW HEOGXOAMMOTO rucTepesunca

Hi e > - 1
: H (Tvucrtepeswc)

Lo | | i

0 T T
I e =
BbIKN

Mpumeyvaxue:

1) BcnomoratenbHbIi aucnnei otobpaxaeT:

- ona Bbixoaa 1 aHayeHus «Hi-1» unu «Lo-1»
- Ans Bbixoaa 2 3HayeHnst «Hi-2» unu «Lo-2»

[asnexve

@ OKOHHbIN pexum
Pexum ncnonb3yetca ana HaCTpOVIKI/I
3HAYEHWUM BKIMHYEHUS U BbIKIMIOYEHUS C
He3aBUCUMbIM TMCTEepPe3ncom

H (Tvctepesuc)

o
Z Hi H
5 / S | H (Tuctepesnc)
© ! S | L]
o Lo T
RG] | | 1
[+ B T = T
el I = U =
BbIKN
Mpumevanme:

1) McTepesnc nmeeT 8 UKCUPOBAHHbBIX HACTPOEK.
2) BenomoraterbHblii Aucnneii oTobpaxaet:
- Ans Bbixoga 1 3HayeHue «Hi-1» unu «Lo-1»

Pexunm BbIXOQHOro curHana

- Ans BbixoAa 2 3HayeHve «Hi-2» unu «Lo-2»

SJIEKTPOMNPUBOL

oduumanbHbeii gunep nHeematukn E*MC B Poccun ¢ 2008 r.

1- WngnkaTtop Bbixoga 1

2 - WHgukatop 6noKMpoBKK

3 - WnpgukaTtop Bbixoaa 2

4 - KHonka «BBEpX»

5- KHonka HacTporku

6 - KHonka «BHU3»

7 - OcHoBHoW ancnnen

8 - BcnomoraTenbHbIN gucnnen

Ten 7 (499) 938-93-91
msk@eprivod.ru



[NaTyukun paBrieHus

I0-Link - [laHHbIe npouecca

B3aumocBs3b mexay AaHHbIMY 06paboTkun 1 3HaYeHeM aBreHus.

[aHHble

[aHHble
npouecca A npouecca A
5020
5000 5020
5000
300 30
12800
1000
980
= o
-101 -100 0 100 101 TaBnenme, 01 0 1 1.01
kMa [OaBneHwue,
Ma
PYHKLUUN
PYHKLMA TOYHO HACTPOIKM oTOBpaaemMoro 3HavyeHusi | BelpaBHMBaAET OTKIOHEHWUA 0ToBpaXxaemMoro 3HaveHus
Pexwvim aHeprocbepexeHus CHwxaeT notpebneHvie anekTpoaHeprum
DyHKLMA BNOKUPOBKU KHOMOK KHonkn gatynka MoXxHo 3abnokupoaTb, 4To6bI NPeoTBPaTUTL CriyvanHoe cpabaTbiBaHue
PyHKUMA OBHYNEeHNa MHavkauus naBneHusi MoXeT ObITb yCTaHOBMEHA Ha HOMb, KOrda NMHUS COeAnHeHa ¢ aTtmocdepon
lo]
i}gl::::ﬂMH.ﬂMKauMM MaKG/ManbHOro/MUHYManLHOTO MoxxeT perncTpmpoBaTb MakcMMarnbHOe UM MUHUMArIbHOE 3HaYeHNe BbIXOAHOIO AaBIeHNs
PyHKUMs BbIGOpa eAMHNLI U3MepeHus Mo3BonsieT HacTPOUTb €AUHNLbI U3MEPEHNUs ANs JaTyvka

OcHOBHbIe pa3mMepbl

42

30 25.2 9.5 20
|
1 u o

1 I B e "'"“'[‘l"[‘[l |
3 l M||illlll\.’\!_|‘i{!‘|‘ 8 =

‘ I

[SET]

= @ ’ @ - [‘ 2—M3 M5X0.8

ny6uHa pe3bbbl 4

(@) anEkTPONPUBOA, Ten 7 (499) 938-93-91

oduumanbHein gunep nHeematukn E*MC B Poccum ¢ 2008 r. msk@eprivod.ru



